35806 ji'7xw 2 y1i7 Ty 10 7' y nNaa

JITn mntan x+10 oknnar (nyiRp ,w'ng) nirfzya 210Na nntan DX x -1 |noa .X
(n"p) B 2 E -n'n70nn NIX y 22 noa

NN 2720% 01NN DX 0'12)

s =pnaIn-T v =ninan t -nt
n"p v'np niyy
X
y x+10 u BWEn
x+10
y X pd ETvB n
X
70—y x+10 0~y Ao e
x+10
70—y y
+ 0 =4.5 X'D DN'RXNNA AXNYNAL L NIyw 45 A B 7 A -n 70Ta IX 1Ay 20Na
X X+

Z+_7O_1?; =6 X'D IN'RNND AXRNYNDL,NIYY 6 2 A -7 B -n 070 nx 12y 2dNnn
X X+

0=y, 7 _45
X x+10
r,70-y ¢
x x+10
(70— y)(x+10)+ xy =4.5x(x +10)
y(x+10)+x(70—y) = 6x(x+10)
70x+700—xy—10y +xy = 4.5x” +45x
xy+10y +70x —xy = 6x° +60x

N 70x—10y +700 = 4.5x* + 45x
70x+10y = 6x° +60x
140x +700 =10.5x> +105x

354175

10.5x* =35x—700=0 > X, = —->x=10 «<x>0

w'np 10 2"'7ya 20NN NN NN

0=y, _ ¥
10 10+10
140-2y+y=90 —y=50

=45 :MIUNIN axnwna x=10 axxa .a

.n"p 50 B <7 E -n '17onn X :naiwn

79 "y "'y anox



2

35806 p'7aw a2 yy? vin 10 21y nNaa

.NANXNN] £ - DINAl 7 =D DI7NA NIAYN 21T DMIAK "IW D a, =l a, (1) .NX
.a = md NIn ANTOoA I ahmki Ol d NID DNTON WION

a,+a,=a,+dn-1)+a +d(k-1)
a,+a, =a,+dn—1)+md+d(k-1)
a,+a, =a,+dn+k+m-2)

.N2IN

a, =a, +d(n—1) X*a N21AYN ANT02 77D 12'X7 Nnona (2)
n+k+m—1 -0 DN XXM ¢, +a, DI207 NIIYA 12'KN DXNNAI
n+k+m—1 :naIYn

.n=34,k=65 :(1) .xq'vo? nnxnm , a,, +a, My (1) 2
ay, +ag=a,+d34+65+m—-2)
a,, +ags =a, +d(97+m)

.a,+d(97+m) :naIwn

((2) xqwo o'W ,a,+d(97+m)=a,, NI ,a,, +a,=a, 1M (2)

109 =34+65+m—1

. 7900 NID NDNTOA DIIYXRIN DMARAN 79 DIDO

7900 = 7—29 (2a, +784)

100 = a, +39d
100 = md +39d
100=11d +39d
d=2
a,=md=11:2
a, =22

a, =22 ,d=2 :nmvn

79 "y "'y anox



35806 j1'7xw 1 y'7 Tym 10 *21' y nNaa 3
JTINA D'MIIPA WY 1950N0 DX 7271 3 NN Dt 2 - 1TaY DNanoan NX Xixn? v (1) .x

NIN'RNINA NI'NANOAN NX 71272 NNOII NIYXNNA AWN)

k=2, p=% , 1'=3 "IN AUKD , NN NIAYONA IT
p@ =l |dra-b s dy Sy oS
3 26 6 6 6 72

5
0 X'N NN2ANONN :NIYN
MITINN -X70 D"MIZA WY 1%0nn DX 7271 3 JINn Nzt 2 - P1'Tay NINANoNn NX Xixn? vt (2)

1
k=2, p=§ , =3 1 [IN] "WYX ,N'IA NIA79NA IT

3
P.(2)= @(%)2(1—%)3-2 -3QF =2

2
) NX'N NN2ANOoNA :NMIYN

:0TIPN §'Yon NIXXINY DXNNA awndl 0.5 RNANOoN oy ,n™Mip ¢ N'RIR 21N 119% (1) .a

p=05—4052="L
72 9 48

7
‘18 X'N NN2ANOoNA :NMIYN

NYRIAND N'ININD NNANOoNN NX AwN) (2)

P(Unbalanced Cube / 2 six out of 3)=
_ P(Unbalanced Cube N2 six out of 3)
P(2 six out of 3)

2
_0.5'5 _E
721
48

16
. — N') NINANONN :N1IYN
21
2 n " "
'(E) x'n " ni7on z 1IN WY 190ona o'y 0" o'7wnn yaikn? nnanoan .a
2 n " (1]
.1—(5) X'n " ni70n z JINN YW 190Nna NX NN DY9 NINSY 7277 " yaikn? nnanoan nxnna

.1—(%)” N'D NNANOoNN (NIYN

79 "y "'y anox



35806 1oxw 2 yop 7Y 10 v Y

20°+
o F

R 18 c M C“// DN
¥ L/I(/IDA=90° .3 AB||DF .2 (BC|| AD) n"piw nnw 110 ABCD .1
/
@ Qﬁ f AC _MC . CDM=/MDF .2 AABC~AFDA .x 9"y
L 90°- ARS  MF
A 8 D
inn nmyov 7100
[1m D"PIY DY 7070 ABCD 4 1
[1m BC || AD 5 1
D'7'27n "2 NUY NISNNN NIYNT () £ZBCA=ZCAD=p 6 5
[1m AB || DF 7 2
077270 "2 NUY NISNNN NIt (1) LAFD=/BAC=« 8 7
nenT nT ImT vowNn AABC ~AFDA 9 8.6
X .7.wu.n
NI'IIT DIDO ZBAD=a+f 10 8.6
72yn 795 + w"w 19702 NNV 0'02 NIYNT Z/CDA=/BAD=a+ 1 10 ,4
jm ZMDA =90° 12 3
NI'IT WI9N ZCDM =90°-a—-j 13 12,11
M DioY? anw AMAD -7 nuix'n nit ZFMD =90°+ 8 14 12.6
A7 NITMY X7Y NI'MA9Y NINTH
180° % anw AFMD A ni'nt nno ZMDF=90°-o -3 15 14,8
qayna 7' ZCDM = ZMDF 16 15,13
1.%.vu.n
MC CD
AFCD n'it nxin vown —_—=— 17 16
MF FD
DIV DIIY 79101 NIV DRIV AB=CD 18 4
AB B A
D'MIT D'Y7IYUNA NIN'KNN NIY7Y 'on’ = < = ¢ 19 9
FD DA FA
~2wnn Y5 AC_MC 20| 19,18 ,17
AF MF
a.7.vu.n

90 ey "'y ann:




35806 ToRw 3 7op Ty 10 B Y

5

0"ini

ZAMB =90° .3. M nTijma o'7'wn 0'ayna . 2 . R o1 n'7ayna nwY 1
AB yx%7 b'nn X .2 AQ, || BO, (2) ZO,MO, =180° (1) .x :7"x

?Inn
M| M aTima n''wn nfaynn 3 2
DPYND NTENA 7'UNnY? 2INn o' Qnivn p'wn’? )2ikn O M 4 3
NPYNN NI 7'un? J2Ikn o' Qnivn 'wn? 1aikn O,.M 5 3
180° NIn NNNW! NI'IIT DIDO Z0,MO, =180° 6 5.4
(! hpwan NI YAy DTN o)
(1) x .hwun
In'o ZBO,M =2¢a
nT? N7 D'NY D'oI'M 0,B=0,M 8
m ZAMB =90° 9 3
ABMO, niw niit ninim Y niy'7x 7m /BMO, —90°— 10 87
180° Xin ABMO, -2 ni'ut nno
NIt U1on ZAMO, =« 1 10,9 ,6
NT? T DY D'OI'M 0,A=0M 12
ABMO, niw nrit ninim NiY niy'7x 7m /AOM =180°— 20t 13 12 11
180° xin ABMO, < ni'ut nino
180° <7 n*9wn NI*TTY TN NI'IT DX AO, || BO, 14 13,7
D'7'apn DY TN
(2) x h.w.n
jm R o™ n™aynn awh 15 1
D0'7aynn Y1 DY D'OI'T AO, =BO, 16 15
NHYI NI7'APn NIFTA NIYYIY AIT N AO,0,B 17 16 ,14
I'?7n DI1D07 NY 07WN 0,0, =2R 18 15,6
N'7'27n2 NUY NIFTA NIY7X AB=2R 19 18 ,17
AN nxnn? anw At jpma | R X AB yx? jpoma s | 20 19,9

90 ey "'y ann:




a.2.u.n

90 ey "'y ann:




6

35806 ji7xw 1 y'p Tym 10 "721' y nNaa

M (nm) ZCAD=a .X
&

PR R “‘7\ (1m1) onw anw 100 ABCD

5 & ,0 0'0oa ni'it oy ,0"p1v 'Y BEC -4 AED n'w'71iwn nxnnal

790N '0'021 NT? NT DY TSIV '0'0AN D'RXI'N D'YVFZN 1D
NIY NIN'RKNNA NINITAI D72

Y121 XIN D'NVYA oNn'l (.1.T |I'MT VOWN) D'AIT D'YW7IYNA ,]DY
AE D

Surep =(=—) =( E)2 :NIN'XNNA NIY7¥D on'
Swe EC' EB
SAAED — (%)2 :P"" ,BE=CE 1INKXD
SABEC EC

(ADC xin 180°  w'riwna nifnt nno) LACD =180°— (2o + )
:0'011'0N LOWN 'O 7y

ADCE

DE _CE
sin(180°— (2 + )  sinf3
DE sin(2a + f3)
CE  sinf

S sin® (20 +
AAED — ( > P NID D'NOWYA oN' DI
sin” 3

SABEC

1 SAAED 1
Z NID NIN'KNNA Niy?x¥a ont |D'7I ———— =— NKIn D'NVYN ON' VNIV ') |IN .2
ABEC

—Sm(@ +h) -1 :DXNNAI o =30°
sinf3
sin 60°cos B +cos 60°sin § _ 1
sinf3 4

V3 V3

TCOtﬁ +0.5=025 —> 700‘[ ﬁ =-0.25

23 =tan B

B =106.1° :ma1wn

79 "y "'y anox



35806 ji'7xw 2 y1i7 Tym 10 7' y nnaa

2 2
.X#3 nInm nTama f(x _ X A6t IN, f(x _ X H6xr12 Y7190 MM X
2 2
(x-3) x —6x+9
1+6+12
. X 12 . v o2 .1
N'P9IN NVIVON'ON y =1 D7, hmﬂﬂlmM:hm +0+O:1 (1)
2
= x"—6x+9 Hml—§+i =2 ]-0+0
2
X X

. X +6x+12 o+
NDIX AVIVON'OR x =3 D7 ,liM—F——— = — =+
=3 x"—6x+9 0
N'IX NLVIVON'OX x =3 , N'POIN NVILVON'OXN y =1 :NIYN
4
(0, E) 72j71 x=0 D"pnn y ¥ QY JIN'N DY )IN'N NTA (2)
2% Dama wwiann onMva YW (A) ALIMNIPONTA D X 'Y QY JIN'A DT 'K

.(0, %) Nvn

DT AMYY mInn xxm (3)

(2x +6)(x =3)° = 2(x =3)(x* + 6x +12)

S(x) = o3)
Fi)= 2(x=3)((x +3)(x — 3)4— (x> +6x+12)
(x-3)
vy 2(x=3)(x*—9-x*—6x-12)
S(x) = 3)
vy 2(x=3)(—6x—21)
S(x) = x_3)

0=—-6x-21 —>x=-35
,0IN'0j7N N'7¥2 "'712719 D'¥7II9N NITAI NINY
X <=3.5 IR x>3 My n'rrwi -3.5<x <3 2y narn X0 P

Ay S35<x <3, T x<=3.5 I x >3 :nawn

79 "y "'y anox



AN'RNNA ax'zon (4)

| |
A |
# ] '.
|
| I" 4 6x+12
\ X X
| i\ f@=—
[x=3 \ (x-3)
|II II\
e | of
D, — ! TR
( 3} ! IF‘},?: —
= >
X
. 2(x=3)(-6x-21)
X)=
f'(x) ——
NPOIN NLVIVSN'OXR ¥y =0 P71 NIMA DN™MI9 NPTAN A71ITA NdNA DS nptn (1)
2(-=6x-21)
(x=3)’

JIDIN NVIVON'OX x =3 271 NIM K71 N1DN 09XN x =3 W XN, f'(x) =

NDIX NVIVON'OX x =3 , N'POIX NLVILVON'OXR ¥ =0 NIYN

.X =N Y DY AT NN DT T P X

X<=35IXNx>3myn'rwl 35<x<3

79 "y "'y anox

=-3.5 212y 1 NOONNN N'X¥71190 NITAL (2)
q12Y NN D'YA9N NNTAY 'RINY 19D
2(—6x—21)
(x=3)’
—6(x—3)’ =3(x—3)*(=6x—21)
(x=3)°
—2(x=3)—(—6x-21)
(x-3)*
—2x+6+6x+21
(x-3)*
4x+27
"(x)=6-"
F10=6C25

0=4x+27 —>x=-6.75

f'x0)=

f'x)=2:

/')=6-

/) =6




N'RNNA axfponl

A
Six)
|
I|I ]
=1
_ >z — X
=—675 o
- /
[ 262220
| f Iix) s (x—3:|3

P9 Y "y ano1



8

35806 ji'7xw 2 y1i7 Tym 10 7' y nnaa

S
S—l p’h6€n on’ X'n pIN'OPNT NANT W'Y DXION
2

Fix)=sinx

17

a+™
. SlzL 2 (sinx—0) dx

A BNt
S " atl

o T X 2

gt S, =(—cosx)

oo

/4
S, =—cos(a +E) +cosa

S, =sina+cosa| <« cos(90°+ ) =—sin

ﬂ .
S, :IO (sinx—0) dx -5,

T
S, =(—cosx) }—(sina+cos a)
0

S, =—cosm+cos0—sina—cosa

S, =2-sina—cosa

sina +cosa

Sl
a)=—=
st S, 2-sina-—cosa

_ (cosa—sina)(2—sina—cosa)—(sina+cosa)(—cosa+sina)

S @) (2—sina—cosa)’
I(a)= (cosa—sina)(2—sina—cosa+sina+cosa)
(2—sina—cosa)’
Ia)= 2(cosa—sina)
(2—sina—cosa)’

0=cosa—sina

. V4
tana=1 < cosa,sina#0 <—O<a<5

a="snk >la=Z|<k=0
4 4

90 ey "'y ann:



v/
.0<a <3 MYONN DINNA X7 D'INX NIINND

2(cos£—sin E) 2(cos£—sin %)

/4

N . 0.73
f(6)— =

-0.73
= <
+

>0, f()= 0

S V3
Amopn Nin S—l D'NLVYN ON' ¢ =Z 12y ,12'71 AT 2r2un ALY nxIdn
2

T
a=— :MIYn
4

S
Smopin S—l P, S, ™ ,7T72 S, w0 DA% 0'wYh N1 'o1n jNno
2

S, =sina+cosa — S, '=cosa-sina

S,'=0 —>cosa=sina=0 —tana=1 —>|a=

&~

S,"=-sina—cosa —§ '(%)<0 — Max

79 "y "'y anox



9

35806 ji'7xw 2 y1i7 Tym 10 7' y nnaa

n'Y19n NNl .X

X
O p——

Vx =15

0 -n MY NN "MV AR XIN WIIWAN AN 102N UKD ,MTANN DINN NX XXN)

x=+4/15 712y NOSKNNY DIN"I' N7Ya A%119 1y L x° —15>0

x<—\/E IX x>\/E Tann DINN NaIYn

D7 NITApNnA NIVIVON'ON NXN] .

f(X)_\/x —15 | |\/
lIm ———

o lim —ee—=1 >[y=1] lim——s= lim — =1
|x| 1—— ,/1———>1 x| -3 —x /1—x2—>1

lim ———— = lim =+oo Slx=15] lim —— = lim ——w |x==15

x—15" x —-15 X—>+0 O+ x—>—/15" xz —-15 o+ ()

NS

x=-15 , X = J15 :mimax nivivonioxn , ¥ =—1,y =1 NI'P9IX NIVIVON'OX :NIYN

x <—=J/15 IX x>+/15 22y MMI'7D ,MTAM X'D 1AW DINN 722 DT QY190 D 1M .2
:NIN'RNNN NX'7ON DXNNAI
J
A ]
', fix)=

79 "y "'y anox



k>0 oD "% ayiorwr (8,0) nTIipna x -0 WX NXNIN Y =—kx+ 8k W' .a

NN'RNNA AX'PO0N IT OXRNNAL A0 92 IR YNIN 1II'R D [IN) D IND

J
4 §x=4 s
~— | |
i x=~15 i
e - I ~ I x
-l 1 _f(x)=
........................................................................... S ‘h SL: f ( :I xﬂ e 1 5
4 i %
________ VT =ik
i 1

.—k-4+8k—-0=4k 4 8—4=4 1"ax1 DXV ,N'IIT W' UY71Un ¥ nLY XN S,

.S, _ 4k 8k :pxmN2
2

, X WX TV, £(X) NNYION qA T Y 72amn NVWA 2 wIona KIn S,
.S, =8k 127 x=8 -1 x=4 pwan T W

("viamn wiiwn Jmav o YY) Nn'aon NIt N T-2Y 71301'Ka wnnea

8
X
S = [(—=X——0)dx—8k
1 ?[\/xz—IS
8
11
S =[(&r————2x) dx -8k
: £2 Jx =15

8
S :(%-2\/)& ~15)]-8k
4

S, = (/8> =15) = (4 —15) -8k
S, =6-8k

D'IY D'NLYA ' [IN
8k =6—8k

16k =6
k=0.375

k=0.375 :na1wn

79 "y "'y anox



